

# 国家卫生健康委部署新冠肺炎和夏季重点传染病疫情防控

本报讯(记者 朱兵 口 张源清) 5月31日,国家卫生健康委召开全国新冠肺炎和夏季重点传染病防控工作视频会议,深入贯彻党中央、国务院决策部署,部署下一阶段新冠肺炎和夏季重点传染病疫情防控、新冠病毒疫苗接种等工作。

## 广东省卫生健康委召开党史学习教育工作会议



本报讯(记者 朱兵 口 吴松茂) 6月1日,广东省卫生健康委党史学习教育工作会议召开,广东省党史学习教育领导小组第8巡回指导组到会指导,组长王硕平讲话,广东省卫生健康委党组书记、主任段宇飞通报了开展党史学习教育情况。

## 广东省消委会提醒! 选购护眼台灯并非亮度越高越好

为了让孩子能有一双好眼睛,家长除了尽量控制孩子接触电子产品外,对护眼台灯也越来越有需求。但市面上的护眼台灯售价从几十元到几千元不等,且都打着“护眼”“防蓝光”“无频闪”等旗号。

会议强调,各地要按照会议部署,坚持问题导向,加强日常巡查,发现问题立即整改,确保各项举措落到实处。

## 陕西省6月30日以前将集中完成新冠病毒疫苗第二剂次接种任务

本报讯(记者 朱兵 口 张源清)为尽快建立免疫屏障,在陕西省委、陕西省政府统一领导下,在陕西省各级各部门的全力推动下,群众接种新冠病毒疫苗积极性高涨。

## 广东省消委会提醒! 选购护眼台灯并非亮度越高越好

护眼台灯逐渐受到家长追捧。在购买此类台灯时应注意哪些问题?广东省消委会提醒广大消费者,首先正确理解概念,“别让宣传卖点当功能”。



## 儿童眼健康“启明行动”主题宣传活动在京举行

本报讯(记者 任兵兵 口 吴松茂) 6月1日,由国家卫生健康委妇幼保健司主办,健康报社、首都儿科研究所、首都医科大学附属北京儿童医院承办的儿童眼健康“启明行动”主题宣传活动在京举行。

## 广东省消委会提醒! 选购护眼台灯并非亮度越高越好

护眼台灯逐渐受到家长追捧。在购买此类台灯时应注意哪些问题?广东省消委会提醒广大消费者,首先正确理解概念,“别让宣传卖点当功能”。

## 深圳一男子为泄愤高空抛物被刑拘

深圳一男子为泄愤高空抛物被刑拘。据警方通报,6月4日晚,深圳福田警方接报,在福田区某小区发生一起高空抛物事件,现场无人受伤。

马阿凡:本院受理的(2021)川0522民初1156号原告曹智与被告马阿凡民间借贷纠纷一案,原告曹智于2021年4月19日向本法院起诉被告马阿凡,诉讼请求:一、判令被告马阿凡偿还原告曹智借款本金38600元,2015年4月1日至2020年8月19日期间的利息(按月利率2%计算)利息,自2020年8月20日起按民间借贷利率4倍计算至清偿之日止;二、判令被告马阿凡承担本案诉讼费。原告曹智诉称:被告马阿凡向原告曹智借款38600元,约定月利率2%,自2015年4月1日起计算,逾期不还,无法联系,原告曹智多次催讨,被告马阿凡拒不还款,原告曹智无奈之下提起诉讼,请求法院判令被告马阿凡偿还原告曹智借款本金38600元,2015年4月1日至2020年8月19日期间的利息(按月利率2%计算)利息,自2020年8月20日起按民间借贷利率4倍计算至清偿之日止;二、判令被告马阿凡承担本案诉讼费。